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- Cno)xxeHue v BbluMTaHUe

TPEX3HAYHbIX Yyncen

460 + 20 = 480




CrioKeHHe M BbIMUTAHNE TPEX3HAUYHbIX Hncen -

~ Bo aBOpUe CTeNnbl HAXOAUTCS: |

340

-YeTbipecTa LeCTbAECAT OKOH

460




CrioXKeHne 1 BblYNTaHue TPEX3HaYHbIX Yucen

AdononHute fo 100 yucna:

90 +10 =100 40+ 60=100

70 + 30 =100 50 + 50=100
80 + 20 =100 10 + 90=100
60 + 40 =100 30 + 70=100

40 + 60 =100




Cro)xeHne u BblYUTaHNE TPEX3HaYHbIX YNCEST

NMpountanTte n obbsicCHUTE:

380 + 20 = 400
300 + ( 80 + 20 ) = 400

400 - 20 = 380
300 + ( 100 — 20 ) = 380




CroXKxeHne 1 BblYMTaHNE TPEX3HAYHbIX YNCEN

TMocumnTaem, CKONLKO BO ABOPUE
~ Crennbl oBepen n OKOH BMecTe:

MepBblii cnoco6:

340 + 400 + 60 = 800

BTopou cnoco6:

300 + 40 + 460 800

TpeTun cnocob: ‘
300 + 40 + 400 + 60 = 800




Cro)xeHne u BblYUTaHNE TPEX3HaYHbIX YNCEST

Bbiuucnure:

240 + 60 = 300 600 - 30 = 570
500 - 40 = 460 430+ 70 = 500
120 + 80 = 200 700 - 10 = 690
300 - 20 = 280 810 + 90 = 900

YMeHbLIUTE 3HaueHue Kaxxaon cymmbl B 100 pas.
YMeHbLUUTE 3HaUYEeHMe KaXXaon pa3HOCTU Ha 200.

240+ 60=24n0.+ 6. =30A0. =300
600-30=60Aa.-34.=57n. =570




Cro)xeHne u BblYUTaHNE TPEX3HaYHbIX YNCEST

Bbiuncnure yaobHbiM Ans Bac crnocobom:
120 + 80 = 200 460 + 40 = 500
200 - 20 = 180 - 600- 70 = 530

530 + 70 = 600
700 - 10 = 690

MpounTaiiTe OTBETbI B NOpPSiiKE BO3pacTaHus.

3anuwumte yncno 180 B Buae CyMmbl
pa3psaAHbIX C/laraeMbiX.

Ha3zoBuTte cocegHue umcna ansa uucna 200.




CroXKxeHne 1 BblYMTaHNE TPEX3HAYHbIX YNCEN

3aaava 1.

- Ons  ToproBMM C  MoOA3EMHbIMU -

Y e pyaokonamu  BonTyHbl BO  BTOPHUK

¥ 3arotoBUnn 260 Kr BOLLEDHbLIX OpexoB

' Myx-MNyx, a B cpeay Ha 40 kr 6onbLue.,
CKONMbKO  LEHTHEPOB  BOSILLEOHBLIX
opexoB lyx-I1yx sarotoBunu bonTyHbl
3a BTOPHUK 1 cpeny?

260 + 40 = 300 ( kr)
260 + 300 = 560 ( kr)
560 kr = 5160 kr




Crio)xeHne n BblYUTaHNE TPEX3HAYHbIX YNCeEN

3apgava 2.
_3a 5 Hemenb mactepa MNoA3eMHOro
“KoponeBcTBa AenatoT 45 BONWweOHbIX
cBucTkoB.  CKOnMbKo  Hedenb UM
notpebyetrca, 4tobbl cpenatb 70
TakNX >Xe CBWUCTKOB, €Cnu Ternepb B
Hegento OHM byayt pgenatb Ha 1
CBUCTOK Oonblue? (Bbipa3nTte oTBET B

CyTKax.)

45 : 5 = 9 ( cBUCTKOB )
9 + 1 = 10 ( cBUCTKOB )
70 : 10 = 7 (Hepenb)




CroXKxeHne 1 BblYMTaHNE TPEX3HAYHbIX YNCEN

3apava 3.

Tkauu  NOO3EMHOrO  KOpPOMeBCTBa
nsrotoeunn 400 meTpoB AparoleHHOW
TKaHWn. 13 4eTBepTOn 4YacTu ITOU TKaHWU
%: cAenanu 3aHaBec Ang TeaTtpa B CTpaHe

bonTyHOB, @ TPETLID 4YacTb OCTaBLUEMNCH

TKaHW MCNofb30oBanu Anga yKpaweHus

TpoHHoro 3asa Crennbl. CKONMbKO METPOB

TKaHW MCMnonb3oBann Ana  ykpalleHusa

TPOHHOrOo 3ana?

400 : 4 = 100 (m)
400 - 100 = 300 (M)
300 : 3 = 100 (M)




CroXKxeHne 1 BblYMTaHNE TPEX3HAYHbIX YNCEN

Ha3BaHue AparoueHHbIX

KaMH eI Tona3sbl Usympyabl | Bepunnbl | Anma3sbl
KonuyecTtBoO KunorpamMmmoB

T 600 200 300 100
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Tonasbl U3ympyabl Bepunnsbl Anmasbl

CKOJIbKO KMTOrpaMMOB a/iMa30B [0ObIBaeTcsa 3a 2 Hefenu, 3 Heaenu?

Kakux kaMHen aobbiBaeTcs 6bonblie, YeM anMas0oB, HO MeHbLUe, YeM 6epunnos?

Kakux kamHen gobbiBaeTtcs 6osnblue Bcero?







